# 宋承良



阿森纳 平半 巴黎圣日尔曼

周二003 欧冠 竞彩让球推荐:0

## 大巴黎客场全力以赴

欧冠半决赛首回合本周打响,北 京时间周三凌晨,阿森纳首回合坐镇 主场迎战大巴黎,八天后两队在王子 公园球场再战一场,对于阿森纳来说, 欧冠已经是球队唯一指望了。

阿森纳失去了联赛冠军希望,当 然领先第三名纽卡斯尔5分,只不过 第二名也并非是一定要争取的目标, 上周中对阵水晶宫的比赛, 阿森纳排 出了半主力阵容,最终收获2比2的结 局,预计和大巴黎的比赛,萨卡会继续 首发右边锋,蒂尔尼回到左后卫,而中 锋的位置应该还是让梅里诺继续客串

在哈弗茨和热苏斯受伤的情况 下,中锋的确是枪手比较头疼的位置, 特罗萨德和梅里诺只能是起到代打的 作用,强强对话的关键比赛,阿森纳锋 线能否起到关键作用需要打上问号。

大巴黎四分之一决赛第二回合遭 遇苦战,维拉一度取得3比2的优势, 总比分只差一球,好在恩里克的球队 众志成城将领先优势守到终场,而回 到联赛在已经提前夺冠的情况下,大 巴黎显然有些心不在焉,最近一周先 给保级球队南特送了一个平局的温

暖,随后又在主场全主力出战情况下 1比3不敌尼斯。

当然,眼下的局面大巴黎联赛中的 懈怠是可以理解的,恩里克会全力以赴 冲击欧冠,阵容方面相比阿森纳多名球 员长期缺席,大巴黎可以全主力出战, 这是大巴黎一个比较大的优势。

从数据来看,阿森纳主让0.25比 较适中,彼此热度应该相差不大,我还 是认为大巴黎整体实力更加均衡,没 有比较明显弱点,我看好大巴黎做客 不败, 竞彩选择让负, 参考比分1比1、

的入球,球队1球小胜劲敌尤文图斯,

这样的结果令人非常意外。然而帕尔

马的争胜能力不强,过去6场意甲有5

场平局,从整个赛季的维度来看,帕尔

马只有6场联赛胜利,胜率仅为

18.2%。虽然帕尔马本赛季首循环曾

主场击败过拉齐奥,但是帕尔马的客

场表现实在令人不敢恭维,16轮意甲



## 利兹联 大胜可期

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场英冠 和1场日职比赛进行推荐。

#### 乌迪内斯VS博洛尼亚 04-29 00:30 推荐:让球胜

乌迪内斯在本赛季的意甲中排名 第11,在上轮客场0比2失利后,乌迪 内斯惨遭五连败打击。乌迪内斯在近 两个主场均遭受失利,主场状态不 佳。球队在过去的3轮联赛均颗粒无 收,进攻表现糟糕。在近10次面对博 洛尼亚的赛事,乌迪内斯只取得1场

博洛尼亚目前在联赛中排名第 4,球队需进一步巩固欧冠区的席位。 在本赛季做客出征的16轮赛事,博洛 尼亚取得6胜6平2负的表现。球队 在近2场比赛均拿下胜利,近期状态 不俗。在近10场赛事,博洛尼亚有其 中的9场能够取得进球,进攻尚可。 在近6场相同数据的赛事,博洛尼亚 有其中的4场能够击穿数据。

乌迪内斯正遭遇意甲主场两连 败,其间合计失5球并无法取得入球, 而博洛尼亚上轮联赛战胜国米七气大 振,状态非常糟糕的乌迪内斯无力抵 抗博洛尼亚。

## 利兹联VS布里斯托尔城 04-29 03:00 推荐:胜

利兹联近期状态神勇,近5场赛 事豪取4胜2平,球员们士气高涨,求 胜欲十足。本赛季利兹联主场作战能 力极强,20个主场仅输1场,主场优势 极为明显。进攻端核心球员班福德状 态火热,近3场比赛攻入4球,是球队 重要得分点。球队防守体系稳固,近 10场比赛仅失7球,后防线球员配合 默契,防守严密。两队近10次交锋, 利兹联8胜2平胜率80%。

布里斯托城近期状态回暖,近6场 比赛取得3胜1平2负。球队整体实力 与利兹联相比仍有一定差距,在球员个 人能力和整体配合上处于劣势。球队 在面对强队的高压逼抢时,中场控制力 不足,容易出现失误,导致丢球。

利兹联豪取英冠四连胜,当中得 失球比为10比1,攻守兼备的利兹联 本轮大胜可期。

### 大阪钢巴VS京都不死鸟 04-29 14:00 推荐:负

大阪钢巴本赛季表现有所退步, 12轮联赛战罢只取得4胜2平6负,以 14分暂列积分榜第14位。攻守失衡 是球队排名靠后的主要原因,场均仅 入1球的同时失球达到1.58个,上季 引以为傲的防守已不复存在。大阪钢

反观京都不死鸟本赛季表现让人 阪钢巴,京都不死鸟有能力再添胜绩。

## 拉齐奥消灭"客场虫"



拉齐奥 一球/球半 帕尔马

周一004 意甲 竞彩不让球推荐:3

时上演两场对决,其中拉齐奥将主场 面对帕尔马。虽然拉齐奥本赛季首循 环曾不敌帕尔马,但是帕尔马目前意 甲连续10轮客场赛事无法取胜,其间 多达6场落败,拉齐奥主场作战必定 要复仇帕尔马。

拉齐奥上轮意甲轻取热拿亚,前 者在比赛大部分时间多1人,卡斯特 利亚诺斯与迪亚各攻入1球,随后雷 达贝拉海恩(本场停赛)领到红牌被罚 下场但并没有影响最终战局。拉齐奥 目前33轮意甲过后取得17胜8平8负

战绩,取得59分的蓝鹰正在全力争夺 来季欧冠的参赛资格。拉齐奥本赛季 进攻端表现颇为出色,33场意甲合计 攻入55球,其中卡斯特利亚诺斯攻入 10球, 迪亚和扎卡格尼均攻入8球, 多 位球员都具备进攻威胁。此外,拉齐 奥本赛季16轮意甲主场赛事取得7胜 7平2负,场均攻入1.88球的强悍火力 是球队取分的有力保障,拉齐奥本轮 坐镇主场志在击退帕尔马。

帕尔马目前处于本赛季意甲最长 的不败势头之中(近6场只有1胜5 平),上一仗主场作战凭借佩莱格里诺

客场赛事仅有1胜8平7负,本赛季唯 一的客场胜利是出征威尼斯时所获 得。而且帕尔马客场场均入球只有 0.81球、进攻火力明显不足,帕尔马此 行唯有输少当赢。

## 保级大战,维罗纳略占优



维罗纳 平半 卡利亚里

周一005 意甲 竞彩不让球推荐:3、1 的蒙扎基本确定降级,从第14名的维 罗纳到倒数第二的恩波利都有着降级 的可能。卡利亚里目前积30分排在 倒数第五,维罗纳也只是高出降级区

维罗纳本赛季主场4胜3平9负, 主场战绩排在联赛的倒数第三,球队 在客场的表现反而更好一些,积分比 在主场还多拿了2分(17分),胜率也

卡利亚里本赛季客场2胜5平9 负,胜率才刚刚超过一成,球队在主场 还算能够拿到19个积分,不然恐怕早 就落座一个降级席位。

尽管维罗纳排名更高,但攻防两 端都是卡利亚里发挥得更好,卡利亚

里目前的净胜球是-16,而维罗纳是-30,几乎是卡利亚里的翻倍。这主要 是防守端体现的差异,卡利亚里失49 球,而维罗纳失球数高达60粒,是联 赛中失球数最多的球队。

维罗纳近10场比赛2胜3平5负, 球队上轮联赛一球小负罗马,四轮联 赛不败的纪录告破。球队近五场主场 比赛只拿到了一场胜利,并且已经是 2月时的事情了。

卡利亚里近10场比赛2胜3平5 负,球队近三轮联赛1平2负,球队近 两个月只是在垫底的蒙扎身上拿到了

两队近10次交手的战绩还是能 够给予维罗纳一些信心,4胜4平2负 的战绩中,维罗纳四次主场面对卡利 亚里保持不败。本赛季首回合较量, 卡利亚里主场1比0取胜,结束了此前 面对维罗纳的六场不胜的尴尬纪录。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜 2.50,平局 2.75, 客胜 3.00, 还是略微偏 向了主队维罗纳。

本场比赛对于想要保级的两队都 非常重要,但就近期来看,两队似乎都 不在状态,维罗纳尽管曾经四轮不败, 但其中有三场都是平局。卡利亚里也 是接连输给争冠球队国际米兰以及欧 战入场券争夺者佛罗伦萨。两队都想 拿分,但更害怕的是输球一分不得,这 样的心态恐怕会让赛果更加倾向于平 局,但卡利亚里本赛季糟糕的客场战 绩或许也能让维罗纳有一丝胜机。



马迪内斯 党 ≐塚 博洛尼业

周一001 意甲 竞彩不让球推荐:0

维罗纳 平半 卡利亚里

周一005 意甲 竞彩不让球推荐:1

## 博洛尼亚客场擒乌鸡

#### 乌迪内斯VS博洛尼亚

乌迪内斯上轮联赛做客不敌 都灵,这亦是球队自3月初主场 取胜帕尔马以后,近来已经是联 赛 5 连败之势,似乎球队在联赛 后,两回合双杀恩波利挺进决赛, 败国际米兰后,士气上的延续,考 亚客场深让乌迪内斯可博。 虑到球队要保住本赛季的欧冠联 赛资格的话,面对乌迪内斯这样 无心恋战的对手没有失分的空 间。本场比赛机构指数平均水平 是苦于进攻上办法不多,小负对手 姿态打保级战可保不败。

给出 4.472、3.405、1.841 的数据,三 组数据初步给出的搭配区间有些 保守,主胜指数在后市的调整中 出现小幅度的拉高,对位的客胜 指数在后市的调整中有明显的协 中期早早完成保级任务后,球员 调性下滑,居中的平局指数初步 本场比赛机构指数平均水平给出 巴自3月中旬以来7场联赛仅得1胜 在斗志和精气神上出现明显的滑 给出的水平集中分布,整体上呈 2.561、2.746、3.258的数据,三组数据 2平4负,当中超过半数场次未能破 坡。博洛尼亚上周中的意大利杯 现保守的态势,后市的调整中平 初步搭配在十分保守的区间里,后 门,大阪钢巴本场取分无望。 半决赛次回合主场再胜恩波利 局指数的震荡区间十分保守。亚 洲指数方面给出主受让半球的中 这也是球队上轮联赛主场爆冷击 高水平回报率指数搭配,博洛尼 整中也有协调性小幅度的拉高,居 以24分领跑积分榜。京都不死鸟自3

### 维罗纳VS卡利亚里

未完全上岸,接下来还要面对这样 的保级对手不能输球送对手上岸。 卡利亚里上轮联赛落败佛罗伦萨也 属非战之罪,球队近来4月份的3场 联赛不胜直接让球队保级形势有些 艰难,接下来的保级赛程上球队也 是没有多少可调整的空间,这样的 保级大战就没有太大的失分空间。 市的调整中主胜指数出现小幅度的 拉高,对位的客胜指数在后市的调 刮目相看,在多赛1轮联赛的情况下 中的平局指数出现明显的下滑,做 月份以来5次联赛出征取得4胜1负 热出默契成和的意图明显。亚洲指 佳绩,其中手下败将不乏川崎前锋和 数方面给出主让平手的低水平回报 鹿岛鹿角等劲旅,取胜含金量毋庸置 维罗纳上轮联赛客场面对罗马 率指数搭配,维罗纳主场无让势低 疑,本轮走访主场表现略显飘忽的大

落败而归,目前球队保级形势是还